
ACTA No. 4

- - - en la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo
nombre del Estado de Colima, siendo las 18:30 (dieciocho horas con
treinta minutos) del día 18 (dieciocho) de noviembre del año 2000 (dos
mil), reunidos en el Recinto Oficial del H. Ayuntamiento Constitucional
los CC. Presidente, Síndico y Regidores integrantes del mismo para
celebrar la SEGUNDA SESION EXTRAORDINARIA el H. Cabildo el C.
Presidente Municipal puso a consideración de la asamblea el siguiente
orden de día: 1.- Lista de asistencia. 2.- Declaratoria 3.- Lectura del orden
del día, y aprobación en su caso. 4.- Lectura del acta de la sesión anterior
y aprobación en su caso. 5.- Propuesta de la integración de la Comisión
Plural de Regidores que señala el artículo 49 Fracción 1, de la Ley;
Orgánica del Municipio Libre. 6.-Propuesta y aprobación en su caso d
proyecto de convocatoria para la elección de las Juntas Municipales de la
poblaciones de Cerro de Ortega, Madrid y Nuevo Caxitlán. 7.- Propuesta
y aprobación en su caso del proyecto de convocatoria para la elección d
las Comisarías Municipales de las poblaciones de Caleras, Cofradía d
Morelos y Tecolapa., 8.- Propuesta y aprobación en su caso del proyecto
de convocatoria para la elección de las Comisarías de las comunidades de
Ruiz Cortínez, Cófradí4 de Hidalgo, el Saucito, San Miguel del Ojo de
Agua, Callejones, Char hopa, Ladislao Moreno, La Salada y Pascuales.
9.-Clausura de la sesión.	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden de día, el Preside
Municipal Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, solicitó al Secretario de
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis
Alberto Gama Espíndola, respondiendo la totalidad de los integrantes del
H. Cabildo.	

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto de orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar A. Avalos Verdugo, declaró
instalada la sesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día,
mismo que fue aprobado por unanimidad, hasta el punto número cinco. -

- - - En el desahogo del CUARTO punto de orden del día, el Ing. Oscar A.
Avalos Verdugo, solicitó al Secretario de Ayuntamiento C. Luis Alberto
Gama Espíndola, diera lectura al acta No.3 de fecha 14 de noviembre del
2000, misma que f u e aprobada por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto de orden del día, hizo uso de la
palabra el Presidente Municipal quien propone al Honorable Cabildo se
forme la comisión plural de Regidores para que sea quien regule el
proceso de elecciones abiertas en cada una de las Juntas y Comisarías del
municipio; ya que es inquietud de él como Presidente se sigan dando
elecciones y que participen todos los ciudadanos, en elegir a sus
Autoridades y para que dicha comisión sea la que vigilará el
procedimiento de las elecciones de las autoridades auxiliares para ar
cumplimiento al artículo 88 párrafo IV de la constitución política del
Estado de Colima, proponiendo quede integrada por la totalidad del
Cabildo para que el desarrollo y ejecución de las autoridades auxiliares



para que nadie se vea limitado en participar y se de la pluralidad de las
elecciones.

Hace uso de la palabra el Regidor Eduardo Gutiérrez Navarrete,
quien manifestó que está bien que todos participen de manera
coordinada y en consenso para llevar a cabo los trabajos.

A continuación hace uso de la palabra el Regidor Margarito
Espinosa Mijares quien pidió al pleno que se permitiera por parte del
consejo plural que en los próximos 5 días se presente el reglamento y las
convocatoria para la elección de las Juntas y comisarías Municipales para
dar cumplimiento a la constitución.
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eración del pleno la propuesta de que la comisión
ede integrada por la totalidad de Cabildo, siendo
dad.	
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